

下學年度新生採多元入學

學校要聞

【記者李世清報導】自下學年度起，為因應教育部「考招分離，多元入學」的政策，本校各系組招收新生的方式將有大幅度的變動，除原有的申請入學及推薦甄選以外，由大學聯考改良的考試分發將採用甲、乙、丙三種方案實行，其簡章自即日起已開始發售。碩博士班的招生方式則維持舊制。

在考試分發部分，本校有六系組採用甲組方案，分別為中文、教科、數學（數統組、數學組）、化工及公行系；乙方案則有十系組採用，分別為歷史、資圖、土木、資訊、電機、資管、運管、管科、西語及日文系；其餘二十二個系組皆採用丙方案。而申請入學及推薦甄選部分，各系組除了在招生人數比例上有略作更動以外，大多無其他變化。

據教育部資料顯示，本次入學採「先檢定、後採計、同分再參酌」之程序，參加登記者通過明年二月舉行的學科能力測驗檢定後，需再經由各系以指定科目考試的成績及選填志願校系之順序進行篩選，擇優錄取；但若其指定科目考試成績相同時，則依各校系所定之參酌項目決定錄取優先順序。

推薦甄選入學方面，考生除要通過上述各系規定之學科能力測驗標準外，各校亦會在明年三月十五日至十七日舉行校內甄選，對考生作更進一步的了解與測試。

另外，有關考試分發三種方案的差別所在，教務處承辦人員陳漢桂表示，甲、乙兩方案招生的科系，考生都要考學科能力測驗，即國文、英文、數學、社會及自然，但甲組的錄取資格較乙組更為嚴格，需在學科能力測驗成績通過各系所定的標準後，才能再參與指定科目考試。而丙方案則類似過去的大學聯考，考生只要通過各科系所自訂的指定科目考試資格後，即可依成績高低順序決定是否錄取，指定科目考試日期為七月一日至三日。

採用甲方案的六個科系中，教科系主任王健華表示，採用甲案不僅是為了貫徹大考中心選系不選校的政策，也是為了招收確實對該系有興趣的新生。而採用乙方案的電機系主任江正雄則說，該系基於要招收較具備英文、數學及物理基礎的新生，才會選擇使用乙方案。

在研究所招生方面，本校將在明年四月六、七日進行筆試及術科考試。比較特別的是，二技在職專班的考試原預定在明年七月十五日考試，但經招生委員會通過，將改與碩士在職專班考試同步進行，提前在明年四月十三日進行考試，廿八日面試。另外，由於日文為技術學院必修的第二外語課，學校也將提前在暑修期間開課，讓在職專班新生提早修讀。

2010/09/27